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COMISSÃO INTERGESTORA BIPARTITE – CIB/MT


Ata da 91ª Reunião Ordinária da Comissão Intergestora Bipartite Estadual/MT, realizada no quarto dia do mês de abril de dois mil e seis, no Hotel Fazenda Mato Grosso, em Cuiabá, onde estiveram presentes os seguintes membros: Marineze Araújo Meira (Presidente do COSEMS), Ilma Regina F. Arruda (Regional Cuiabá), Edivaldo Pereira (Regional Barra do Garças), José Roberto Álvares (Regional Cáceres), Nei Cezar Borba (Regional Colíder), Elena Regina Campanholi (Regional Diamantino), Veroni Maria Pansera (Regional Peixoto de Azevedo), Valter José Silva (Regional Pontes e Lacerda), Eulice Idalina de Arruda (Regional Rondonópolis), Leonilda dos Santos (Regional Sinop), Eliany A. Guirra Corte (MT Hemocentro/SES), João Batista Calabrese Villa (MT Laboratório/SES), Gisele Junqueira P. Sesti (SUDS/SES), Cleoni Silvana Kruger (SUVSA/SES), Maurício Gomes dos Santos (SPOF/SES), Geny Catarina F.R. Lopes (CRIDAC/SES), Eliberto F. da Cruz (Auditoria/SES), Tânia Maria Zulian Grosso (SDRH/SES), Estela Mares T. Rosa (SUR/SES), Victor Rodrigues (SUAIS/SES) Oscarlino Alves de A. Arruda (SUINS/SES). Após conferência de quorum, a reunião foi aberta às 14:00 hs (quatorze horas), sendo conduzida pelo Dr. Antônio Augusto de Carvalho, Secretário Adjunto de Estado de Saúde que começou a reunião colocando para aprovação a Ata da 89ª Reunião Ordinária CIB/MT. A Ata da 90ª Reunião Ordinária foi entregue aos membros para leitura prévia e aprovação na próxima reunião. Nada havendo para ser incluído, ratificado ou suprimido, a Ata da 89ª Reunião Ordinária da CIB/MT foi aprovada. PRIMEIRO PONTO PARA HOMOLOGAÇÃO: Credenciamento em Alta Complexidade dos serviços de Assistência em Traumato- Ortopedia do Hospital Regional Dr. Antonio Fontes do município de Cáceres junto ao SUS: este credenciamento está baseado na Norma Operacional de Assistência à Saúde – NOAS/SUS/01/02 atualizada em 27/09/2004, no Plano Diretor de Regionalização – PDR da Assistência em Traumato-Ortopedia do Estado de Mato Grosso atualizado em 2005, na Portaria SAS n.º 95 de 14 de Fevereiro de 2005 que institui as normas de credenciamento das Unidades de Assistência de Alta Complexidade em Traumato-Ortopedia e na Portaria GM n.º 221 de 15 de Fevereiro de 2005 que institui a Política Nacional de Atenção de Alta Complexidade em Traumato-Ortopedia. O Hospital Regional de Cáceres atenderá a população do município de Cáceres, bem como da população referenciada. Sendo colocada em apreciação foi APROVADA por consenso a Resolução CIB Nº. 008 de 04/04/2006, que dispõe sobre o credenciamento em Alta Complexidade dos serviços de Assistência em Traumato-Ortopedia do “Hospital Regional Dr. Antônio Fontes” de Cáceres/MT, junto ao Sistema Único de Saúde. SEGUNDO PONTO PARA HOMOLOGAÇÃO: Recursos financeiros designados ao Hospital Geral Universitário – HGU: De acordo com a Portaria Nº 1.702/GM de 17/08/04, que cria o Programa de Reestruturação dos Hospitais de Ensino no âmbito do Sistema Único de Saúde – SUS e regulamenta o novo modelo de financiamento e alocação de recursos financeiros para a atenção à saúde, à gestão, ao ensino e à pesquisa, a Portaria Nº 21/GM de 06/01/06 que estabelece recursos a serem disponibilizados ao Estado de Mato Grosso e ao município de Cuiabá e a Resolução CIB Nº 054 de 15.09.05 que aprova a Programação Pactuada Integrada do Estado de Mato Grosso- PPI/2005 foram estabelecidos os recursos no montante de R$ 3.610.180,32 (três milhões, seiscentos e dez mil, cento e oitenta reais e trinta e dois centavos) por ano, a serem disponibilizados ao município de Cuiabá no teto da Programação Pactuada Integrada a serem repassados ao Hospital Geral Universitário - HGU, referente ao valor pactuado e não concedido anteriormente ao Fator de Incentivo ao Desenvolvimento do Ensino e da Pesquisa em Saúde – FIDEPS, ora regularizado. Isto posto, foi colocado em apreciação e APROVADA por consenso a Resolução CIB Nº. 009 de 04/04/2006, que dispõe sobre alocação e transferência de recursos financeiros designados ao Hospital Geral Universitário – HGU do Estado de Mato Grosso. TERCEIRO PONTO PARA HOMOLOGAÇÃO: Aprovação da atualização do Regimento da CIB Regional de Barra do Garças:  Foi esclarecido que a Secretaria Executiva da CIB/MT está realizando um trabalho junto as CIB’s Regionais de atualização dos seus Regimentos Internos. Nenhum questionamento sendo levantado foi colocado em apreciação e APROVADA por consenso a Resolução CIB Nº. 010 de 04/04/2006 que dispõe sobre a atualização do Regimento Interno da CIB/Regional de Barra do Garças do Estado de Mato Grosso. QUARTO PONTO DE PAUTA: Recursos Financeiros designados a internações de usuários procedentes de outros Estados: O quantitativo físico de Autorização de Internação Hospitalar – AIH para atendimento assistencial hospitalar aos usuários do SUS procedentes de outros Estados está dentro do processo de efetivação da Programação Pactuada Integrada da Assistência – PPI/2005, segundo as orientações da Norma Operacional da Assistência – NOAS/SUS/01/02. Considera as especificidades regionais no que se refere à dificuldade de acesso à assistência; a demanda de pacientes dos Estados do Pará na Microrregião Vale do Peixoto, de Goiás na Microrregião Sul Matogrossense e de Tocantins na Microrregião do Baixo Araguaia baseada em série histórica 2004/2005 e estudo analítico após implantação da PPI/2005; a necessidade temporária de organizar o fluxo da demanda e garantir a assistência de acordo com os princípios do SUS. Colocada para apreciação foi APROVADA por consenso a Resolução CIB n.º 011 DE 04/04/2006 que dispõe sobre alocação e transferência de recursos financeiros designados a internações de usuários procedentes de outros Estados. QUINTO PONTO DE PAUTA: Criação da CIB Regional de Pontes e Lacerda: Foi esclarecido que quando da criação da CIB Regional de Pontes e Lacerda, a Proposição Operacional não foi homologada pela CIB/MT e isto está sendo feita nesta oportunidade. Nenhum posicionamento contrário, foi colocada em apreciação e APROVADA por consenso a Resolução CIB n.º 012 de 04/04/2006 que dispõe sobre a criação da CIB Regional de Pontes e Lacerda do Estado de Mato Grosso. SEXTO PONTO DE PAUTA: Credenciamento e cadastramento do Centro de Atenção Psicossocial – CAPS I do município de Guiratinga: É mais um CAPS I credenciado e cadastrado seguindo a meta prioritária de implantação dos Centros de Atenção Psicosocial (CAPS) para psicóticos e dependentes de substâncias químicas definido no Plano Estratégico do Governo para a área de Desenvolvimento Humano no Plano Estadual de Saúde. Nenhum posicionamento em contrário, foi colocada para apreciação e APROVADA por consenso a Resolução CIB n.º 013 de 04/04/2006 que dispõe sobre a inclusão no Sistema de Informação Ambulatorial  - SIA/SUS - o Centro de Atenção Psicossocial – CAPS I do município de  Guiratinga do Estado de Mato Grosso. SÉTIMO PONTO DE PAUTA: Cadastramento da Agencia Transfusional do município de  Campo Verde: Devido à necessidade de ampliação da HEMOREDE no Estado de Mato Grosso, está sendo solicitado cadastramento da Agência Transfusional do município de Campo Verde para recebimento do incentivo financeiro da microrregionalização e a inclusão da Unidade junto aos Sistemas de Informação Ambulatorial e Hospitalar (SIA/SIH/SUS). A Unidade é de natureza pública, o teto financeiro/mês será de R$ 303,06 (trezentos e três reais e seis centavos) e o teto financeiro/ano será de R$ 3.636,72 (três mil seiscentos e trinta e seis reais e setenta e dois centavos). Isto posto, foi colocada em apreciação e APROVADA por consenso a Resolução CIB n.º 014 de 04/04/2006 que dispõe sobre inclusão da Agência Transfusional - AT do Município de Campo Verde do Estado de Mato Grosso para recebimento do Incentivo Financeiro da Micro-regionalização e a inclusão da Unidade junto aos Sistemas de Informação Ambulatorial e Hospitalar (SIA/SIH/SUS). OITAVO PONTO DE PAUTA: Descredenciamento do Laboratório São Tomé: Considerando o processo nº 0.278.277-3 que solicita o descredenciamento do Laboratório que realiza atendimento aos usuários do município de Cuiabá junto ao Sistema Único de Saúde. Sendo que o Laboratório não quer mais prestar serviços aos usuários do SUS, não houve objeção de nenhum membro da Comissão quanto à solicitação. Para tanto, foi colocada em apreciação e APROVADA por consenso a Resolução CIB n.º 015 DE 04/04/2006 que dispõe sobre o descredenciamento do Laboratório São Thomé Ltda do Município de Cuiabá junto ao Sistema Único de Saúde – SUS. NONO PONTO DE PAUTA: Certificação do Município de Santo Antonio do Leste para recebimento do teto financeiro da Vigilância em Saúde: A certificação foi feita dentro dos requisitos legais. Sendo assim, foi colocada em apreciação e APROVADA por consenso a Resolução CIB n.º 016 de 04/04/2006 que dispõe sobre a certificação do município de Santo Antonio do Leste – MT, para recebimento do Teto Financeiro de Vigilância em Saúde – TFVS. DÉCIMO PONTO DE PAUTA: Repactuação da PPI da Assistência: de acordo com a Resolução CIB nº 054 de 15/09/2005 que determina que os limites financeiros sejam revisados quadrimestralmente foi feita a repactuação da Programação Pactuada Integrada (PPI) da Assistência à Saúde do Estado de Mato Grosso, definindo os limites dos recursos financeiros federais destinados aos municípios e Estado para a assistência ambulatorial e hospitalar de média e alta complexidade do Sistema Único de Saúde (SUS), definido os recursos para atendimento à população residente e referenciada, com efeitos financeiros a partir da competência abril de 2006. Colocada em votação foi APROVADA por consenso a Resolução CIB n.º 017 de 04/04/2006, que dispõe sobre a repactuação dos limites dos recursos financeiros federais destinados à assistência ambulatorial especializada e hospitalar do Estado de Mato Grosso. DÉCIMO PRIMEIRO PONTO DE PAUTA: Distribuição de recursos financeiros para a Campanha Nacional de Vacinação contra influenza: a distribuição de recursos financeiros para repasse do Fundo Nacional de Saúde aos respectivos Fundos Municipais de Saúde dos municípios do Estado de Mato Grosso para realização da Campanha Nacional de Vacinação contra influenza foi elaborada dentro das diretrizes da Política de Saúde do Estado de Mato Grosso com o objetivo de garantir a cobertura vacinal contra influenza para a população idosa e reduzir as doenças imunopreveníveis. Em seguida foi colocada em votação e APROVADA por consenso a Resolução CIB n.º 018 de 04/04/2006, que dispõe sobre a distribuição de recursos financeiros para a Campanha Nacional de Vacinação contra influenza no Estado de Mato Grosso. DÉCIMO SEGUNDO PONTO DE PAUTA: Inclusão no Sistema de Informação Ambulatorial – SIA/SUS a Unidade CAPS I – Centro de Atenção Psicossocial de Guarantã do Norte/MT a Unidade CAPS I – Centro de Atenção Psicossocial do Município Guarantã do Norte está localizado na microrregião Vale do Peixoto.  A composição do teto será pelo estratégico FAEC e o total mês será de R$ 22.152,75 (vinte e dois mil, cento e cinqüenta e dois reais, setenta e cinco centavos) totalizando R$ 265.833,00 (duzentos e sessenta e cinco mil oitocentos e trinta e três reais ano). Em seguida foi colocado em votação e APROVADA por consenso a Resolução CIB n.º 019 de 04/04/2006, que dispõe sobre inclusão da Unidade Ambulatorial do Centro de Atenção Psicossocial – CAPS I do Município de Guarantã do Norte do Estado de Mato Grosso no Sistema de Informação Ambulatorial – SIA/SUS. DÉCIMO TERCEIRO PONTO DE PAUTA: Pactuação da Programação Pactuada e Integrada – PPI da Vigilância em Saúde – PPI/VS: a Programação Pactuada e Integrada de Vigilância de Saúde (PPI/VS) do Estado de Mato Grosso para o ano de 2006 aborda as ações, os parâmetros, as metas propostas e as metas pactuadas. Ficam estabelecidos os seguintes procedimentos para repactuação da PPI-VS/2006 com os municípios do Estado de Mato Grosso: avaliar as ações, parâmetros e metas propostas do instrumento (PPI-VS/2006) em conjunto com a equipe da saúde coletiva municipal; realizar o levantamento prévio das informações necessárias para ajudar na avaliação das metas propostas; repactuar as metas na CIB Regional, assinando as declarações contidas na Cartilha de Apoio ao Processo de Certificação e Repactuação 2006 dos municípios. Os Escritórios Regionais de Saúde deverão enviar a PPI/VS/ERS pactuada nas CIB’s Regionais até 30 de abril de 2006.  As metas serão repactuadas semestralmente. O acompanhamento e supervisão da execução física financeira serão de responsabilidade da SES/MT nos municípios do Estado. As Secretarias Municipais de Saúde, conforme o caso, terão o prazo de 30 (trinta) dias, a partir do recebimento da comunicação, para apresentar justificativas técnicas sobre as constatações efetuadas, ficando a cargo do supervisor, a responsabilidade de indicar o prazo para a SMS implementar as adequações que se fizerem necessárias.  Feitas as colocações foi colocada em votação e APROVADA por consenso a Resolução CIB n.º 020 de 04/04/2006, que dispõe sobre a Programação Pactuada e Integrada da Vigilância em Saúde do Estado de Mato Grosso – (PPI/VS/2006). DÉCIMO QUARTO PONTO DE PAUTA: Projeto Suporte – MS/INTO: A Portaria 401/GM de 16/03/2005 cria o Projeto Suporte, com objetivo de estruturar e qualificar os serviços de ortopedia, traumatologia e reabilitação pós-operatório no SUS.  O disposto no artigo 7º da citada portaria define a necessidade da SES/MT apresentar a Secretaria de Atenção à Saúde do Ministério da Saúde - SAS/MS as necessidades quanto a esta estruturação de serviços em traumato-ortopedia, com o parecer favorável da CIB. O Projeto Suporte tem prazo de realização de 5 (cinco) anos para ser executado mas poderá ser realizado num espaço de tempo menor de acordo com programação das instituições supra citadas. Feitas as colocações foi colocada em votação e APROVADA por consenso a Resolução CIB n.º 021 de 04/04/2006, que dispõe sobre o Projeto Suporte – Ministério da Saúde/ Instituto Nacional de Traumato-ortopedia – MS/INTO. Na seqüência foram feitos os seguintes informes: PRIMEIRO INFORME: SE/CIB: A) Foi lida a síntese da Tripartite de 23/03/06. B) I Expogest – Mostra Nacional de Vivências Inovadoras de Gestão do SUS de 04 a 07/12/2006 em Brasília/DF. C) FESP de 29 a 31/03/2006 com o objetivo de auto-avaliação da gestão estadual. D) Reunião Extraordinária da CIT, dia 30/03/2006: foi aprovada Portaria que operacionaliza o Pacto de Redução das Modalidades de Transferência dos Recursos Federais. D) Portaria GM n.º 399 foi enviada para todos os ERS para serem detalhadas nas CIBs Regionais. E) Cedência de servidores da Funasa: foi realizada uma reunião nas dependências da CIB/MT com representantes da Funasa (Angelita e Jayna), Cosems (Joacir), SDRH (Tânia) e ERS da Baixada Cuiabana (Laudicéia). F) Seminário Estadual para o Fortalecimento e Qualificação da Gestão Regionalizada e Solidária do SUS em Mato Grosso 2006 e XII Encontro de Gestores de Mato Grosso, de 10 a 12/05/2006. A pauta estando cumprida e nada mais havendo para ser deliberado, a reunião foi encerrada às dezessete horas. Eu, Jandyra Luz Teixeira lavrei a presente ata contendo 03 (três) páginas digitadas sem rasuras, com 162 (cento e sessenta e duas) linhas, e Norma Fátima de Figueiredo Fernandes, secretariou a presente reunião, que vai assinada por mim, pela Secretária da CIB/MT e pelo Secretário Adjunto de Saúde que conduziu esta reunião.

Jandyra Luz Teixeira_________________________________________

Norma Fátima de Figueiredo Fernandes__________________________

Antônio Augusto de Carvalho__________________________________
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